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2. Частота использования преподавателями ПОО заданий с неполными 
условиями, в том числе требующих самостоятельного поиска информация, % 

от числа ответивших 
 

 
 

Согласно опросу 2017 г., свыше 80% преподавателей 

высокотехнологичных профессий и специальностей указывают на ежемесячное 

использование в своей педагогической деятельности заданий, предполагающих 

необходимость самостоятельного поиска информации и принятия решений в 

неопределенных условиях. Наряду с этим около 2,5% педагогов никогда не 

используют подобные формы учебных задач и еще 13,3% лишь изредка предлагают 

студентам такие активности. Таким образом, свыше 15% преподавателей 

высокотехнологичных профессий и специальностей не уделяют систематического 

внимания развитию общих компетенций обучающихся. 
 

Источник: Опрос преподавателей профессиональных образовательных организаций (высокотехнологичные 
профессии и специальности), 2017 
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